

**OBAVJEŠTENJE O DATUMU PROVJERE SPOSOBNOSTI**  
za vršenje poslova radnog mjesta sekretara/ke Sekretarijata za poljoprivredu i ruralni razvoj  
Opštine Tuzi  
**NJOFTIM MBI DATËN E VERIFIKIMIT TË AFTËSIVE**  
*për kryerjen e punëve të vendit të punës sekretari/e e Sekretariatit për bujqësi dhe zhvillim  
rural të Komunës së Tuzit*

Poštovani,  
Të nderuar,

Obavještavamo Vas, da će se provjera kompetencija, znanja i sposobnosti kandidata koji isunjavaju uslove javnog konkursa koji je Sekretarijat za lokalnu samoupravu – kancelarija za ljudske resurse, dana 12.01.2022.godine objavila za potrebe **Opštine Tuzi** za radno mjesto: **sekretara/ke Sekretarijata za poljoprivredu i ruralni razvoj**, održati dana 24.03.2022. godine (četvrtak) u 14:00h, u prostorijama Opštine Tuzi.

*Ju njoftojmë se verifikim i kompetencave njohurive, dhe aftësive të kandidatëve të cilët plotësojnë kushtet e konkursit publik të cilin Sekretariati për vetëqeverisje lokale- Zyra për burime njerëzore, më 12.01.2022 ka shpallë për nevoja të **Komunës së Tuzit** për vend pune: **sekretari/e e Sekretariatit për bujqësi dhe zhvillim rural**, do të mbahet më 24.03.2022 (e enjte) në ora 14:00, në lokalet e komunës së Tuzit.*

Provjeru vrši Komisija pisanim testiranjem i strukturiranom intervjuom.

*Verifikimin e bën Komisioni me anë të testimit me shkrim dhe intervistes së strukturuar.*

Testiranje u pisanoj formi podrazumijeva izradu pisanog rada, koji sadrži sagledavanje priroteta i predloga za unapređenje procesa rada, odnosno stanja u oblasti rada za koju se kandidat imenuje odnosno postavlja.

*Testimi me shkrim përfshin kryerjen e punës me shkrim, e cila përmban një përmbledhje të përparësive dhe propozimeve për përmirësimin e procesit të punës, situatën në fushën e punës për të cilën kandidati emërohet ose përcaktohet.*

Izrada rada traje najduže 60 minuta.

*Kryerja e punimit më së shumti zgjat deri në 60 minuta.*

Kandidat koji je ostvario više od 50% bodova na testiranju u pisanoj formi može pristupiti strukturiranom intervjuu. Na strukturiranom intervjuu kandidat pred svim članovima komisije izlaže pisani rad u trajanju od 15 minuta, nakon čega se kandidatu postavljaju pitanja. Trajanje strukturiranog intervjuja određuje komisija i mora biti isto za sve kandidate.

*Kandidati i cili ka fituar më shumë se 50% të pikëve të testit me shkrim mund të hyjë në një intervistë të strukturuar. Në një intervistë të strukturuar, kandidati u paraqet anëtarëve të komisionit 15 minuta punën me shkrim, pas së cilës kandidati i bëhen pyetje. Kohëzgjatja e intervistës së strukturuar përcaktohet nga komisioni dhe duhet të jetë e njëjtë për të gjithë kandidatët.*

Postupku provjere mogu pristupiti samo kandidati sa Liste kandidata koji ispunjava uslove predmetnog konkursa:

*Vetëm kandidatet nga Lista e kandidatëve që plotëson kushtet e konkursit së dhënë mund të hyjë në procedurën e verifikimit:*

- **Ismeta Gjoka**

Napominjemo da je neophodno da kandidati, prije početka pisanog testa, u cilju utvrđivanja identiteta, Komisiji daju na uvid ličnu kartu ili drugu ličnu ispravu (sa fotografijom).

*Theksojmë që është e domosdoshme që kandidatët, para fillimit të testit me shkrim, në mënyrë që të vërtetojnë identitetin e tyre, t'i japin Komisionit letërnjoftimin ose dokument personal tjetër (me fotografi).*

S poštovanjem,

*Me respekt,*

**Obradila/ Përpunoi:**

Valbona Sinishtaj

Ovlašćeno službeno lice II

*Person zyrtar i autorizuar II*



**SEKRETARKA / SEKRETARE**  
**Marina Ujkaj**

